

10:00 通讯员 宁交轩 快报记者 朱俊俊为你报道

昨天起,黄标车、无标车闯禁区罚100元不记分

动真格了,没绿标别进主城

从6月1日起,黄标车和无标车禁止驶入南京中心城区,这也意味着,从昨天起,如果没有绿色环保标志的车进入新街口、夫子庙等地,将面临处罚。昨天上午,二大队交警在新街口检查了30多辆车,其中4辆黄标车、1辆无标车,都挨了罚。

昨天上午10点,记者跟随交警二大队执勤民警来到洪武路,不一会儿,一辆外地牌照面包车

被拦了下来。经检查,这辆车没有环保标志,车主称自己不知道规定,随后交警通过警务通发现,这辆车长期在南京使用。这辆车只好答应赶紧到环保部门去检测领取环保标志。交警随即开出罚单,并将行驶证暂扣。

10分钟后,又一辆黄标车被交警查获。车主说,他知道不能进主城区,但具体时间忘了。半小时内,交警一共查获4辆黄标

车、1辆无标车,还有一名司机有绿标却忘了贴在车上,被交警发现后及时纠正。记者发现,这些黄标车和无标车基本都是面包车和小货车,绝大多数轿车前面都贴着绿色环保标志。

据介绍,根据规定,今年5月1日起,每天7时至22时,南京市中心城区内禁止黄色环保标志及无环保标志的汽车通行。经过一个月的试行,绝大多数车主已

经了解这规定,但仍有少数车主至今未领取环保标志。

交警部门提醒,根据今年5月1日施行的《南京市机动车排气污染防治条例》,从6月1日起,对黄标车或无标车闯入主城的,全面开罚,每次违反通告进入限行区者将被依法处罚100元,不记分。而之前是按照闯禁区处罚,除了罚款100元外,还要记2分。

13:30 实习生 季铨 快报记者 李绍富为你报道

顺着管道三分钟爬上七楼只为自杀

“我不是小偷,也不是坏人,这是我的身份证,我女朋友跟别人跑了,你要么帮我报警,要么就把我杀了!”说完这话,爬到2楼阳台外的男子将自己的身份证递给了房主。昨天下午,这名男子闯入赞成湖畔小区,顺着外墙管道爬到七楼阳台,打算跳楼。警方及时赶到,将他救下。

昨天下午1点20分左右,家住玄武区赞成湖畔小区9栋2楼的付小姐正在午休,突然听到阳台空调架那边传来敲击声,付小姐过去一看,发现一名陌生男子站在空调架上,拿着砖头敲打玻璃窗。

“我们家阳台是封闭的,他进不来,就站在空调架上,用砖头

使劲砸我们家玻璃。”付小姐说,她过去质问男子,对方情绪激动,“我不是小偷,也不是坏人,这是我的身份证,我女友跟别的男人跑了,你要么帮我报警,要么就杀了我!”付小姐明白了,他想轻生,便打开窗户,接过男子的身份证。男子是浙江瑞安人,姓潘,今年40岁。男子站在阳台上情绪激动,付小姐赶紧报了警。

“警察还没到,他竟然顺着外墙管道继续往上爬了。”付小姐说,潘某动作相当灵活,没两下就爬到了三楼阳台上。

潘某爬上三楼阳台后,不停敲打玻璃。正在家里休息的顾大妈见此情景,吓了一跳。潘某同样

告诉顾大妈,自己不是坏人,让顾大妈帮忙报警。顾大妈报警后,男子又顺着管道继续往上爬了。

就这样,在民警赶到前,潘某一直爬到七楼住户家的阳台边。目击者称,从一楼爬到七楼,他总共也就用了三分钟左右的时间。七楼住户家无人,民警通过物业联系上了户主。下午2点左右,户主赶回小区,让民警进屋。这时,潘某大喊不让民警靠近,后又称自己手机没电,让民警借手机给他打电话。就在潘某专注打电话时,一个民警突然一把将他拽到窗户外,拖到屋内。随后,潘某被带回派出所。

(周先生线索费60元)



潘某爬楼的速度相当快
快报记者 辛一 摄

16:00 通讯员 崔玉艳 快报记者 安莹为你报道

宝宝才3个月 不小心又怀上了 专家提醒:哺乳期也要避孕

很多新妈妈和新爸爸认为,母乳喂养期间是所谓的“安全期”,同房时可以不采取避孕措施。事实上,这是不可靠的。东南大学附属中大医院妇产科副主任医师于红提醒哺乳期妈妈,哺乳期也可能排卵,在性生活时也要避孕。

30岁的李女士在今年2月份剖腹生下一个健康活泼的宝宝,看着孩子一天天长大,她心情很好。可是,最近一件事情让她很头疼,偶然的一次早孕测试,她得知自己又怀上了,而且有40多天了。李女士到医院找到妇产科专家,提出了自己的困惑,她和老公一直认为哺乳期就是“安全期”,况且自己一直没来月经,好像不排卵啊,怎么就怀上了呢?

于红解释,通过给宝宝哺乳来避孕本身就不太可靠,不来月经也有排卵的可能。最终,在家人的商量下,李女士去医院做了流产手术。专家指出,这么短的时间,终止妊娠对身体肯定是有损伤的。

专家介绍,在哺乳期内由于婴儿吮吸乳头,刺激垂体前叶分泌催乳素和垂体后叶分泌催产素,可以降低卵巢功能,停止排卵,达到避孕的目的。一般来说,宝宝出生后,如果新妈妈一直坚持母乳喂养,并未从中断,是不容易怀孕的。完全母乳喂养是重要的前提。虽然利用哺乳期来避孕有一定的科学依据,但并非十分可靠。另外,在恢复月经来潮之前就有可能排卵,因此,若要过性生活就应该采取更加可靠的避孕方法。

于红介绍,在医学上剖腹产半年内做人流属于“高危对象”,因为剖腹产术后短期内(半年内)做人流时,子宫切口愈合尚未牢固,容易发生穿孔、大出血等并发症。为了不让子宫再次受到损伤,甚至发生意外,因此,采取有效的避孕措施是非常必要的。

研究发现 肿瘤可悄然消退

大量临床研究发现,约有10%的肿瘤患者,体内肿瘤会自然消退,且一旦消退,便极少复发。能否让更多肿瘤患者成为幸运者?如今,我国科学家正将梦想变成现实。

肿瘤可悄然消退

美国癌症协会专项研究发现,人体内有一套巧妙的机构——抗肿瘤免疫系统。只要激活这一系统,人体的自主抗肿瘤程序就会启动,肿瘤就会被人体的肿瘤杀伤细胞包围,肿块会越变越小,最后消失。

如今,在全球盛行的生物治疗中,最为成熟的细胞因子治疗找到了一条理想途径。由中科院和浙江大学数十位专家组成的攻关团队,历经20多年研制成功的生物治疗新成果——我国首个口服细胞因子,通过家蚕生物反应器,强化活性细胞因子成分,首次实现了细胞因子的口服吸收,通过激活人体抗肿瘤免疫功能,成功启动肿瘤消退的“按钮”。一位晚期肺肿瘤患者,接受一个周期的细胞因子治疗后,体内肿瘤病灶已经消失,晚期肿瘤宣告治愈,被医生称为生物治疗的典范;胰腺肿瘤肝转移患者,口服三个月的细胞因子后,肝叶上大小十几个肿块全部消失。

找到肿瘤消退“绿色通道”

中科院生物研究新成果口服细胞因子,含有基因工程强化的多种细胞因子活性成分,首次从家蚕中发现天然肿瘤坏死因子诱导蛋白(LITAF),可激活人体抗肿瘤免疫功能,诱导人体产生肿瘤坏死因子(TNF)。肿瘤坏死因子是目前发现的抗肿瘤作用极强的细胞因子,可特异性直接杀伤肿瘤细胞而无碍于正常细胞,从而内源性增强人体清除肿瘤细胞的能力,促使肿瘤缩小、消退。

该口服细胞因子还含有粒-巨细胞集落刺激因子、胸腺素Th等细胞因子,可增强骨髓造血功能和机体抗肿瘤免疫功能,升高白细胞、血小板,降低化疗不良反应,提高化疗疗效。不能

住院治疗的晚期肿瘤患者也可以单独服用,控制肿瘤或实现有生活质量保证的“带瘤生存”。

康复奇迹,让人惊喜

2009年底被确诊为结肠肿瘤的李先生,化疗后白细胞、血小板急剧降低,并有严重呕吐、厌食、失眠等不良反应,服用口服细胞因子后,很快毒副作用消除,白细胞、血小板恢复正常。6次化疗后体重不降反而增加了20斤,更让人惊喜的是三个月后复查发现肿瘤缩小近一半。

胃部肿瘤、淋巴结转移患者刘先生,化疗后白细胞急剧降低,身体极度虚弱,被迫中断化疗。经病友介绍服用口服细胞因子,半个月后白细胞上升到5000,顺利完成6次化疗,三个月后复查,多个淋巴结肿瘤缩小、消退,病情稳定。

失去手术、放化疗机会,胸水越积越多,呼吸极为困难的宋阿婆,服用口服细胞因子不到一月,胸水完全吸收,病情稳定,成功打破了“只能活三个月”的论断。

最新消息

“口服细胞因子”落户南京

据悉,中科院肿瘤生物研究新成果——我国首个口服细胞因子,已荣获国家技术发明奖和12项发明专利,为方便南京地区患者,已在南京设立服务中心,并特邀肿瘤专家为肿瘤患者提供义务咨询服务。地址:中山北路26号新晨国际大厦12楼D座;预约电话:025-86995159。

15:00 实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚为你报道

悲剧,在儿童节这天发生 7岁男孩被撞身亡 单身母亲几度昏厥

昨天是儿童节,六合却发生一起悲剧:一名7岁男童趁母亲在农田干活不注意,偷偷跑到旁边的高速公路,被车撞倒,不幸身亡。这个孩子命很苦,2岁时丧父,母亲四处打工,好不容易把他拉扯到7岁,不料祸从天降。闻听噩耗,母亲当场昏厥。

昨天下午3点,记者赶往雍六高速公路六合高余段,警车和急救车已经赶到,路上躺着一名男童,浑身是血,一动不动。几名男子正配合急救人员,将男孩抱上救护车。

在高速公路边干农活的姚女士目睹了这起车祸,当时她正弯腰割油菜,突然听到高速公路那边传来一阵急促的刹车声。她赶忙跑过去,看到一个小男孩仰面朝天,浑身是血躺在马路中央。从车上下来的几名女乘客都吓得捂起眼睛,不敢再看。

救护车送走男孩后,从附近农田匆匆跑来一名30多岁的女子,边跑边哭,“会不会是我家的刘亮?他刚才还在这儿呢!”当女子听说男童身高和体貌特征后,眼前一黑,昏倒在地。在众人帮助下,才渐渐苏醒过来。一名路过的司机将女子送到六合人民医院,她冲进抢救室,看到儿子躺在病床上,已经没了呼吸。她大哭起来,几度晕倒在抢救室。

抢救室肖医师告诉记者,男童送来时,已停止呼吸。据了解,男孩是江苏泗洪人,两岁时就失去了父亲,两年前他随母亲来到六合高余村,靠打工维持生计。尽管自幼失去父爱,男孩却很懂事,平常母亲下田干农活,他就陪在左右。昨天下午,当母亲干活时,他像平常一样坐在田头,可能天太热,小家伙就独自跑到高速公路边的树荫下。可能是出于好奇,他又爬上了高速公路。悲剧,就这样发生了,在儿童节这天。

(叶先生线索费60元)

08:00 实习生 陆天翔 快报记者 是钟寅为你报道

买不起火车票 少年要坐地铁去北京

带着500块钱,小文(化名)偷偷离开了山东菏泽老家,13岁的他,有一个梦想,就是闯荡天下。3天时间,他先后走过山东济南、浙江温州,还到上海看了世博会。到南京后,他又想去首都北京看看,可是,这时候口袋里只剩下20元钱,买不起火车票。志向远大却涉世未深的他有了一个新想法:乘地铁去北京。

前晚10点,地铁南京站派出所的姜警官正在巡逻,一名少年走到他面前,“警察叔叔,坐地铁怎么去北京?”姜警官愣住了,做地铁去北京?“小朋友,你为什么要去北京啊?”“我要去找我大爷!”少年一口山东口音,他说自己13岁,是从山东菏泽老家出来的,想要闯世界,见见世面。可到南京后,他发现钱不多了,买不起火车票,而地铁只要两块钱,速度又快,便想问问坐地铁怎么去北京。

几天来,少年小文已经去了济南、温州和上海。“我这次旅行是有计划的!”小文说,“温州是小商品中心,商业发达,那边的人特别会做生意,说不定以后我也去那里发财!去上海是为了看世博会,我盼了好久了!”

他去每个城市都有自己的目的,可是到了南京,他还没来得及游玩,就发现盘缠用尽,只好向民警求助。

“你这样到处跑,遇到危险怎么办?”民警担心他的安全,根据小文提供的家庭资料联系上了他的家人。小文老家只有爷爷奶奶,父母都在外打工,没人能来接他。考虑到爷爷奶奶非常着急,民警连夜将小文送往救助站,通过救助站帮他买车票回家。

(王先生线索费50元)